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Aihe: Tietojen siirto jäsenvaltioista Yhdysvaltoihin yhteisymmärryspöytäkirjan perusteella

Yhdysvalloissa vuonna 2007 annetun täytäntöönpanosäädöksen ”Implementing Recommendations of 
the 9/11 Commission Act of 2007” (http://intelligence.senate.gov/laws/pl11053.pdf) johdosta päätettiin 
aloittaa neuvottelut Yhdysvaltojen kanssa kahdella tasolla: neuvottelut Euroopan unionin ja 
Yhdysvaltojen välillä ja neuvottelut kahdenvälisistä yhteisymmärryspöytäkirjoista Yhdysvaltojen ja 
yksittäisten jäsenvaltioiden välillä. Kaikki jäsenvaltiot eivät valinneet avointa menettelyä 
kahdenvälisille neuvotteluille eivätkä kaikki ole toimittaneet niiden tuloksena syntynyttä 
yhteisymmärryspöytäkirjaa kansallisen parlamenttinsa hyväksyttäväksi. On merkkejä siitä, että nämä 
yhteisymmärryspöytäkirjat saattavat olla päällekkäisiä Euroopan unionin ja Yhdysvaltojen välisten 
sopimusten, kuten matkustajarekisteritietoja (PNR) koskevan sopimuksen, kanssa. Koska 
matkustajarekisteritietopakettia parhaillaan käsitellään ja uudet neuvottelut ovat mahdollisia, nämä 
asiat olisi selvitettävä pikaisesti.

Voiko komissio täsmentää seuraavia seikkoja:

 Mitkä jäsenvaltiot ovat tähän mennessä solmineet kahdenvälisen yhteisymmärryspöytäkirjan?

 Mitkä näistä yhteisymmärryspöytäkirjoista sisältävät tietoa PNR-tietojen siirtämisestä?

 Mikä on näiden kahdenvälisten PNR-sopimusten suhde Euroopan unionin ja Yhdysvaltojen 
väliseen sopimukseen?

 Voiko komissio vahvistaa, että tämä koskee muualle kuin Yhdysvaltoihin suuntautuvien 
eurooppalaisten lentojen ja matkustajien PNR-tietojen siirtoa?

 Voiko komissio kertoa, millaisia tietoja nämä yhteisymmärryspöytäkirjat kattavat?

 Onko komissio ajatellut, että jäsenvaltioita voidaan pyytää siirtämään kansallista tietoa, joka on 
myös osa eurooppalaista tietokantaa (esim. Prüm)?

 Katsooko komissio, että tällaiset tietojen siirrot ovat EU:n tietosuojasääntöjen mukaisia?
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